



Житель Новооскольского района осужден за совершение ряда преступлений, в том числе и «прошлых лет»

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю Новооскольского района Юрию Сушкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162, ч.4 ст.111, ч.4 ст.111 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 декабря 2016 года Сушков распивал спиртное у себя дома со своим знакомым в селе Беломестное Новооскольского района. Между мужчинами произошла ссора, хозяин упрекнул гостя за то, что последний ел и выпивал в его отсутствие. В ходе ссоры Сушков нанес приятелю более 100 ударов по голове и туловищу, после чего перенес его на дорогу. Ранним утром следующего дня потерпевшего обнаружили прохожие, перенесли в свой дом, где он скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе следствия была установлена причастность Сушкова к совершению преступлений «прошлых лет». 25 декабря 2010 года обвиняемый на улице села Беломестное Новооскольского района увидел 71-летнюю соседку и решил похитить у нее деньги. Для этого проник во двор дома пожилой женщины, дождался, когда она зашла в дом, проследовал за ней и потребовал денег. Хозяйка дома ответила отказом. Тогда злоумышленник избил женщину и, понимая, что его действия не достигают цели, схватил навесной замок и нанес по голове потерпевший множественные удары. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия. Сушков скрылся.

Начиная с 1977 года обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение различных преступлений, нарушал ограничения, наложенные административным надзором, привлекался к административной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Приговором суда Сушкову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет в тюрьме и 15 лет в колонии особого режима. Исковые требования потерпевшего о возмещении морального вреда в сумме 450 тысяч рублей удовлетворены в полном объеме. После отбытия наказания Сушков в течение 2 лет будет ограничен в свободе. Приговор в законную силу не вступил.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1161137>